

2025年4月30日  
星期三  
乙巳年四月初三  
总第10984期  
今日8版

# 大同晚报

新闻热线  
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

## 文化反哺劳动者 致敬城市美容师

华严寺景区邀环卫工人开启辽金文化之旅



环卫工人在景区讲解员的带领下参观华严寺 本报记者 戚禹仁 摄

本报讯（记者 崔莉英）在“五一”国际劳动节来临之际，4月29日，大同市辽金文化艺术博物院特别策划了“劳动之光·文化同行”公益活动，平城区百余环卫工人及家属获邀免费参观华严寺，并获赠特色文化纪念品。

当天清晨，身着橙色工作服的环卫工人与家属在讲解员的引导下，开启了一场辽金文化之旅。薄伽教藏殿内，精美的辽代彩塑令众人驻足惊叹；千年木构建筑中，古人的榫卯智慧尽显匠

心。讲解员生动讲述这些文化遗产背后的历史故事与文化内涵，让环卫工人们沉浸其中，纷纷用手机记录下这些每天路过却从未细看的文化瑰宝。“在这条街扫了十几年，今天才读懂它的故事。”一位环卫工人道出了大家的心声。活动尾声，华严寺景区还为每位环卫工人送上专属文化礼包，这不仅是华严寺特色纪念品，更寄托着景区对环卫工人辛勤付出的感激之情。

此次活动以“文化反哺劳动者”为核心，旨在

致敬“城市美容师”。沉浸式的文化体验，不仅让环卫工人感受到社会的关爱与尊重，更希望借此点燃他们心中文化传承的“星星之火”。

据了解，近年来，华严寺景区持续推进文化遗产惠民工程，不断拉近市民与历史的距离。此次活动既是该景区履行社会责任的创新实践，也为提升文旅服务质量提供新思路，让一线工作者深度感知文化，以更饱满的热情讲好大同故事。



大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。

扫一扫，立即下载云大同APP客户端



3版 2025“创赢大同”创新创业大赛启动

4版 大同北魏服饰文化研究与复制成果丰